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 Директор полиције Драган Васиљевић изјавио је да полиција интензивно ради на
расветљавању случаја, због којег је ухапшен први човек београдска полиције
Веселин Милић, и да су "сви ресурси усмерени ка евентуалном проналажењу тела
особе" убијене у ресторану на Сењаку.

  

"Ми смо у претходним данима вршили интензивну претрагу терена, ангажовани су
ресурси Дирекције полиције министарства унтрашњих послова. Од јутрос смо у ову
активност укључили и припаднике Војске Србије (ВС)", рекао је Васиљевић, за ТВ
Прва.

  

Он је навео да је "велики број припадника Жандармерије, Специјалне антитерористичке
јединице, ВС, Управе криминалистичке полиције ангажовано на претрази терена,
акваторија, језера у околни Београда".
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"У претходним данима је нађено много нових материјалних доказа и трагова.
Пронађено је возило за које се сумња да су користила ухапшена лица. У возилу је
нађен велики број материјалних трагова - хируршке рукавице, боце са соном
киселином, хауба која не припада том возилу са, како претпостваљамо, траговима
крви. Врше се биолошке и све друге анализе", навео је Васиљевић.

  

Како је додао, "наставља се претрага терена и надамо се да ћемо имати у томе
позитивне резултате и наћи (тело) и разрешити овај случај".

  

Подсетимо, сада већ смењени начелник београдске полиције Веселин Милић ухапшен је
због сумње уповезаност са случајем нестанка Александра Нешовића Баје, наводног
припадника групе Дејана Стојановића Кеке.

  

"По новом закону отказ за оне који раде послове неспојиве са службом"

  

Васиљевић је изјавио и да ће у новом Закону о унутрашњим пословима бити
прецизирана одредба која, како је навео, недвосмислено каже да ће припадницима
министарства унутрашњих послова који се баве пословима неспојивим са службеном
дужношћу бити прекинут радни однос.

  

Он је, гостујући на телевизији Прва, рекао да је тај члан закон и досад постојао, али да
су у таквим случајевима могле да буду изречене различите мере које нису увек
подразумевале престанак радног односа.

  

"Значка треба да служи да лицу преко пута нас уливамо сигурност, да му дамо до знања
да је ту припадник државе који ће му помоћи, који ће ухапсити онога који ради
незаконите радње, а никако не може бити значка која ће се бавити нечим другим, сем
оним што је прописано законом о полицији", навео је Васиљевић.

  

Истакао је да више од 99 одсто припадника МУП-а часно и законито обавља своје

 2 / 4



Директор полиције Драган Васиљевић: У тражењу тела Александра Нешовића и претрагу терена укључена и војска
понедељак, 18 мај 2026 10:31

задатке, али да има и оних који злоупотребљавају и законска овлашћења и значку.

  

Објаснио је да постојеће законске одредбе дозвољавају припадницима МУП-а и полиције
да се баве додатним делатностима, али да то укључује, између осталог,
научно-истраживачки рад, пољопривреду и спортске активности.

  

"Могу да се баве додатним делатностима, али никако то не значи да могу злоупотребити
законска овлашћења у тим пословима. Не могу службену значку користити за додатни
посао, могу је користити само за оно што им је у надлежности", истакао је Васиљевић.

  

Додао је да је припадник МУП-а дужан да, уколико се бави другим послом, обавести
руководиоца о сваком сазнању у вези са било каквом врстом прекршаја или кривичног
дела.

  

"Грађанин може и треба и пожељно је да обавести надлежне министарства унутрашњих
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послова о ономе што је уочио, а полицајац је у обавези да одмах обавести надлежне
руководиоце и министарство унутрашњих послова о било ком сазнању о неком
кривичном делу, прекршају или другом незаконитом раду", навео је Васиљевић.

  

(Бета)
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